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Булавенко О.В., Пролигіна І.В., Балабуєва С.В., Дубас Л.Г.,  

Олексієнко І.В., Супрунов К.В., Льовкіна О.Л. 

НОВІ ПЕРСПЕКТИВИ ТА ДИСЦИПЛІНИ У ВИВЧЕННІ АКУШЕРСТВА  

ТА ГІНЕКОЛОГІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ЗВО 

Актуальність: вивчення цих предметів дозволить освоїти нові практичні 

навички розширення власного профілю компетенції, покращити методику 

міждисциплінарного підходу.  

Мета: ознайомити студентів медичних факультетів із переліком 

додаткових дисциплін, особливостями спрямування кожної з них. 

Результат: кафедра акушерства та гінекології № 2 представила великий 

вибір дисциплін, які обов’язково допоможуть студентам розширити свої знання 

у цій сфері діяльності.  

І першою дисципліною є сучасна перинатологія. Тематичні аспекти 

програми включають вивчення фізіологічних та патологічних процесів, 

пов'язаних із зачаттям, вагітністю, пологами та післяпологовим періодом. 

Основний акцент робиться на діагностиці та лікуванні аномалій розвитку 

плода, а також на профілактиці та корекції відхилень у розвитку.  

Наступна – сучасні аспекти оперативного акушерства. На практичних 

заняттях ви зможете ознайомитися з технікою виконання операцій для 

збереження вагітності, методикам проведення маніпуляцій щодо підготовки 

пологових шляхів. Після вивчення даної дисципліни ви зможете оцінювати 

загальний стан вагітної та породіллі на підставі анамнестичних даних, загального 

огляду, бімануального, зовнішнього та внутрішнього акушерського обстежень. 

Ще одним предметом вивчення є ендоскопічні методи в гінекології, де ви 

будете досліджувати роботизовану хірургію в гінекології, її переваги із 

можливістю безпосередньо поспостерігати за методикою виконання подібних 

втручань. А також зможете дізнатися про важливе місце малоінвазивних методик 

у діагностиці та лікуванні жіночого непліддя. І, найголовніше, попрактикуватися 

у проведенні лапароскопічних втручань на спеціально розроблених тренажерах.  

Основи репродуктології. Зростання випадків репродуктивних проблем та 

безпліддя робить цей предмет надзвичайно актуальним. А завдяки вивченню 

цього курсу ви зможете визначати причини та фактори розвитку жіночого та 

чоловічого безпліддя, методи обстеження для діагностики безпліддя. Також 

навчитеся проводити гінекологічне дослідження, здійснювати забір матеріалу 

для цитологічного, гістологічного і бактеріологічного дослідження. 

На практичних заняттях онкогінекології ви навчитеся визначати фонові та 

передракові захворювання жіночих статевих органів, дізнаєтеся про важливість 

ВПЛ та вакцинації від даного вірусу.  

Програма медичної підготовки студентів з предмета «Педіатрія. 

Акушерство і гінекологія з гінекологією дитячого віку. Практика (підготовка 

до ОСК(К)І)» фокусується на лікуванні та профілактиці патології вагітності, 

забезпечувати антенатальну охорону плода та новонародженого, розуміти 

вікові фізіологічні зміни та гінекологічні захворювання, досліджувати 

проблеми неплідності та використовувати сучасні методи планування сім’ї.  
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Курс клінічної мамології надає глибокі знання щодо раку та інших 

захворювань молочних залоз. Студенти вивчають план ведення пацієнтів з 

різними патологіями, включаючи рак, масталгію та доброякісні новоутворення. 

Освоюють менеджмент дисгормональних порушень, діагностичні методи та 

спеціалізовані скринінгові програми. Також вивчають особливості 

гормональних змін під час менструального циклу жінок 

Також кафедра надає унікальну можливість здобути знання в одному з 

найновітніших напрямків – «сучасна арттерапія в комплексній корекції 

психоемоційного стану вагітних жінок». Студенти отримають знання та 

навички з використання мистецтва як ефективного інструменту в акушерстві та 

гінекології, що може допомогти вагітним жінкам ефективно впоратися зі 

стресом та запобігати настанню постнатальної депресії, що важливо для 

забезпечення загального благополуччя матері та дитини. 

Висновки: вивчення цих предметів забезпечує студентам медичних 

факультетів необхідні знання та навички для успішної професійної практики у 

галузі акушерства та гінекології, а також покликане покращити якість медичної 

допомоги для жінок у різні періоди їхнього життя. 

Рис. 1 Роботасистована система Da Vinci 

 

Рис. 2. Гістероскопія 


